



**УКРАЇНА**  
**ХОТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

60 000, Чернівецька обл., м Хотин, вул. О. Кобилянської, 2 "А".  
Тел.(03731) 2-20-19, факс 2-14-25, e-mail: sns\_rda@.ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ № 37**

**позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

м.Хотин

26.08.2020 року

**Місце проведення:** мала зала, райдержадміністрація

**Головував на засіданні комісії:**

Перший заступник голови районної державної адміністрації, перший заступник голови районної комісії з питань ТЕБ та НС Іван ВІЛЯНСЬКИЙ

**Присутні:** 12 членів комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

**1. Про розвиток епідемічної ситуації на території району, зумовленою гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.**

**По даному питанню:** Інформували головний лікар КНП «Хотинська районна лікарня» Юрій ПАСІЧНИК, начальник Хотинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області Іван ТКАЧ про розвиток епідемічної ситуації на території району, зумовленою гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

**За результатами інформацій та з урахуванням обговорення комісія вирішила:**

1. Інформації про розвиток епідемічної ситуації на території району, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

2. Міській та сільським радам:

2.1 забезпечити контроль за дотриманням виконання протокольного рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС № 42 від 21.08.2020 року щодо встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID 19 в регіонах області та встановлення з 24.08.2020: «помаранчевого» — на території Хотинського району;

2.2. посилити інформаційну роботу серед населення: про розвиток епідемічної ситуації на території району; про визначені Державною комісією ТЕБ та НС (протоколи від 19.08.2020 № 23 та від 20.08.2020 № 24) рівні епідемічної небезпеки поширення COVID-19; небезпеку проведення масових заходів; критичну необхідність дотримання протиепідемічних заходів; види та розмір санкцій, передбачених за їх порушення;

2.3 звернути увагу та донести до відома населення, що відповідно до Постанови КМУ № 641 від 22.07.2020 на території регіону, де встановлено «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки забороняється проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших заходів за участю більше ніж 100 осіб та більше однієї особи на 20 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), де проводиться захід. А на території регіону (адміністративно-територіальної одиниці), на якій встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки приймання відвідувачів закладами громадського харчування (ресторани, кафе тощо) — забороняється.

**Термін: до прийняття відповідного рішення обласною комісією ТЕБ та НС.**

3. Відділу освіти районної державної адміністрації спільно з міською та сільськими радами забезпечити стан готовності закладів освіти у 2020/2021 навчальному році та організаційний початок 2020/2021 навчального року відповідно до особливостей епідеміологічної ситуації.

**Термін: до 29 серпня 2020 року.**

4. Відділу документообігу і контролю, організаційної, інформаційної діяльності та звернень громадян апарату районної державної адміністрації та рекомендувати ПП «Медіа-центр «Хотинські вісті» посилити роботу з висвітлення на власних інформаційних ресурсах результатів проведених перевірок стану дотримання протиепідемічних заходів на території району.

**Термін: постійно.**

5. Мобільній групі, утвореній протоколом районної комісії з питань ТЕБ та НС від 27.05.2020 № 25, продовжити роботу щодо посилення контролю за дотриманням карантинних заходів, передбачених Постановою КМУ від 22.07.2020 № 641 під час роботи підприємств, установ, організацій всіх форм власності на території району та інформувати районну комісію з питань ТЕБ та НС про результати перевірок.

**Термін: постійно.**

**Перший заступник голови районної державної адміністрації, перший заступник голови районної комісії з питань ТЕБ та НС**

**Іван ВІДЯНСЬКИЙ**